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1. Leur expliquer d'ois provient leur infertiité et les rassurer en disant qu'on pourra chosir une
technique qui permettra 'utiliser leur propres gamétes (ovule de Madame et spermatozoides de
Monsieur).

2. Leur expliquer le principe de FICSI, en précisant pourquo vous avez chosi cette technique
(technique la plus appropride & leur cas + bon pourcentage de réussite + technique trés employée
actuellement)

3. Les rassurer et conclure en leur indiquant que leurs chances d‘avoir un enfant sont trés bonnes.

Exemple de réponse possible :

Bonjour,
Madame, Monsieur, prenez place je vous prie.

Suite 4 la lecture de vos analyses. je tiens tout de suite 4 vous rassurer, je n'ai que des bonnes.
nouvelles 3 vous annoncer aujourdhui

En effet, monsieur, vos spermatozoides, tout a fait capable de transmettre la vie, sont juste
immobiles. De ce fait, is ne sont pas capables de rejoindre fovule dans lappareil génital de.
madame.

Nous allons donc les « amener » jusqu'a fovule de Madame, nous méme, puisquiis n'en sont pas
capables.

Je mexplique plus sérieusement : la méthode que je vais ulliser est LICSI pour un terme anglai
signifiant - injection intra-cytoplasmique de sperme -

Voila, nous allons donc faire un prélévement de sperme lors de notre prochain RV, que nous.
fixerons au moment ol madame sera « préte » dans son cycle. Nous préléverons alors un ovule.
dans Tovaire de madame, puis nous  injecterons le noyau de ['un de vos spermatozoides et ie
tour sera jous...la fécondation se fera in vitro, dans un tube au laboratoire et nous transplanterons
Fembryon forme dans 'utérus de madame quelques jours pius tard.

Si nous sommes au bon moment du cycle, il Ny a aucune raison pour ue ¢a ne marche pas |
Fembryon se nichera dans la muqueuse épaissie de I'utérus et la grossesse sera alors officielle.

Remarque sur le tabac :

Vous pouviez
également ajouter
une remaraue pour
Monsieur et
Madame, en
précisant que la
consommation de
tabac a un effet
négatif surla
fertiite
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> «Le spermogramme de Monsieur indique une immobilité de ses spermatozoides »

) lesspermatozoides de Monsieur sontvivants, mal

capables de se déplacer jusqu's ovule. On

peut donc utiliser les spermatozodes de Monsieur, mais il faut les « aider » & atteindre Fovule de.

Madame.

> «Les résultats de Madame ne montrent aucun probléme et ses cycles sont trés réguliers »

-

> «Remarque : Monsieur est fumeur » : il faut voir sile tabac a une influence sur la ferti

ertité ne vient pas de Madame :elle ovule normalement. On peut donc utiiser ses ovules,

ans Futérus :ils ne sont pas mobiles, s ne

La stimulation ovarienne 2 BB INUTIL car Madame owule normalement

Uinsémination atifcelle 2 PEU EFFICACE dans e cas.Les spermatozoides sont déposés

pourront pas rejoindre Iovule & entrée des trompes.

La V2 BB Elle estemployée en cas d obstructiondes trompes,ce qui et pas e casde

Madame. On pourrait Femployer mais e taux de réussite n'est pas le meilleur (25 %)

116512 e Cestsans doute le meillur chox. Le tau de réussite est de 30°%  On sat aussi

que 63 % des fécondations in vitro sont des ICS1, 'est donc une technique trés utilisée et sure.

Le meilleur choix est don F1.C.S.

Unjecton €un spermatozoid dansunavie (HO).

S signfie « Inta-Cytoplasric Sperm Ijection >
(en anglais) o « nectionintra-cytoplasmigue de
i sernataie ot pres s o seme i
homme, uisinfectédans e cyopiasme dun ovlepr
levé dans fovaire dune femme. Quelgues jours lus
tard Fembryon formé est ransferé dans Futérus dela
femme. Sil implante dans [utérus, une grossesse
peut débuter et aboutir  a aissance dun béot.
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